Corrigé BTS CGO 2009

1) Exercice 1

A . Evenements indépendaints

fl : P(A) = 0.015
‘.’ P(B) = 0.02

AT
A B)

1) PE)=P(AnB)=P({A)*P(B)=0.015*0.02
P(E;) = 0.0003
1 v 0.03 %6 de chance de tomber sur un bulbe avec
les 2 défauts

2) PEHD=P(AUBI=P(A)+P(B)-P(AnB)=0.015+
0.02 — 0.0003
P(E;) =0.0347
11 v 3.47 %o de chance de tomber sur un bulbe avec au moing
1 des 2 défauts

3) | PE:)=P(AUB)=1-P(E;)=1-0.0347
P(E:) = 0.9653
Iy 96.53 %0 de chance de tomber sur un bulbe sans défaut

B. Loi Bincomiale

1) Composition florale
défectuense D
Loi Binomiale car * 2 issues
Composition florale
Non défectueuse D

* Tirage avec remise

B(n,p)— B(12,0.025)



omposition défectuense
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340)=P(Z=2242)=1-P (Z<2.42)
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340 ) =1 -0.9922 { par lecture directe de la tab
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solution graphigue dune 'ﬂéﬂu‘ﬂlﬂﬂﬂ
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e d'une fonation




1) ﬂ) g(x)=5_e—l.l.2}:+1
2l(x) =02 *e e

b) 0.2 étant>0
e 1 2+ =0

|d0nc 2(x) =0

() =uw*e’
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b)) |f(x)= g(x) pourx ¥ 4.2

O Calcul intégral

1) GE)=5x+5e " est primitive de g(x) si G°(x) = (%)

On calcule donc G(X)

GR=5+5*(-02 e
G_:(K) =5.]*e 0. 2%+
G'(®) =8

Donc G(X) est bien une primitive de g(x)
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